

Вечерний Ленинград

г. Ленинград

25 ЯНВА 1951

Спектакли Московского драматического театра

В Ленинград приехал на гастроли Московский драматический театр. В беседе с нашим корреспондентом главный режиссер театра заслуженный деятель искусств С. Майоров рассказал:

— Московский драматический театр — самый молодой в столице. Он был организован в 1945 году. За пять лет мы осуществили постановку 23 пьес, из которых 18 написаны советскими драматургами.

В Ленинград мы приезжаем впервые. Ленинградским зрителям будут показаны три спектакля — В. Билль-Белоцерковского «Вокруг ринга», Г. Мусрепова «Поэма о любви» и «Девушка с кувшином» Лопе де Вега.

Театр будет выступать в домах культуры — Выборгском и Промкооперации, а также во Дворце культуры имени А. М. Горького.

Вчера мы начали гастроли в Выборгском доме культуры. Шла пьеса «Вокруг ринга». Сегодня этот спектакль идет во второй раз.